
WEB販売関連
ECモール用商品ページ作成

ジュピターダイニングセット
ダイニングセットの商品ページを担当し、毎月２００セット、チェアの数にすると毎月1,000脚
以上を販売する大ヒット商品になった。

▼サムネイル

ロングページ▶

2022年8月



梱包カートンデザイン

ジュピターチェア

ジュピターチェア商品名

色

品　番

数　量

P/I NO

グレー

smk-071311

2PCS/1CTN

J U P I T E R
C H A I R × 2

段ボール角突注意

配送業者様へ
いつも配送ありがとうございます。このお荷物は当店の
お客様が楽しみにお待ちいただいている商品です。
十分に注意して取扱をお願いいたします。

ジュピターチェア商品名

色

品　番

数　量

P/I NO

ブラック

smk-071312

2PCS/1CTN

J U P I T E R
C H A I R × 2

段ボール角突注意

配送業者様へ
いつも配送ありがとうございます。このお荷物は当店の
お客様が楽しみにお待ちいただいている商品です。
十分に注意して取扱をお願いいたします。

ジュピターチェア商品名

色

品　番

数　量

P/I NO

ブラウン

smk-071313

2PCS/1CTN

J U P I T E R
C H A I R × 2

段ボール角突注意

配送業者様へ
いつも配送ありがとうございます。このお荷物は当店の
お客様が楽しみにお待ちいただいている商品です。
十分に注意して取扱をお願いいたします。

ジュピターチェア商品名

色

品　番

数　量

P/I NO

ダークブラウン

smk-071314

2PCS/1CTN

J U P I T E R
C H A I R × 2

段ボール角突注意

配送業者様へ
いつも配送ありがとうございます。このお荷物は当店の
お客様が楽しみにお待ちいただいている商品です。
十分に注意して取扱をお願いいたします。

従来の簡素な文字表記のパッケージから、商品イラストや、カラーバリエーション別
に模様をあしらい、直感的なデザインに刷新。これにより、配送のピッキングミスを
削減し作業効率の向上につながった。

2022年6月



割れない鏡 Refsafe
家具に次ぐ雑貨類でのヒット商品。「割れない大型鏡」は、楽天ランキング『鏡』部門で
長期間1位をキープし、多くの支持を集めている。

2023年12月

▼サムネイル

ロングページ▶



ロフトベッド Beam structure
長期間にわたる販売実績のある商品に、新色が加わった。これを機に販売ページを一新。
従来は「頑丈さ」を第一の売りとしていたが、新たに「かわいさ」を取り入れつつ、耐荷重
性能のアピールをさらに強化した。

2024年4月

▼サムネイル

ロングページ▶



友桝飲料 スワンラムネ
商品のラベル変更に伴い、急遽商品ページを作り替える必要が生じた。当初は外注での作成を
依頼したが、指示通りに仕上がらなかったため、自ら再作成に着手。半日で完成させた。
既存の子どもの飲み物というイメージから、大人も楽しめる爽やかなイメージへと刷新すること
に成功した。

2024年6月

▼サムネイル

ロングページ▶



着る毛布 Wearable blanket
真夏の撮影だったため、モデルの顔が紅潮し、色味の調整に苦労した。2024年は猛暑が続いた
影響で、冬用寝具の販売開始直後の動きは鈍かったものの、購入者からの評価は非常に高かった。
商品のポテンシャルを十分に伝えられた結果、高い評価につながったと感じている。
年末から平年並みの寒さが予想されており、売れ行きの加速が期待されている。

2024年9月

▼サムネイル

ロングページ▶



テレビスタンド CAPELLA 
可動部分やギミックがある商品は、一般的な家具と比較して可動域などの詳細をより正確かつ詳しく
説明する必要がある。商品ページにはアニメーションを取り入れ、使用感や動作イメージに齟齬が生じ
ないよう工夫した。その結果、これまでのテレビスタンドと比較して売れ行きが向上し、定番商品として
安定した販売実績を築いている。

2023年12月

▼サムネイル

ロングページ▶



家具の説明書の作成も並行して担当している。使用者が組み立て時に混乱したり、組み間違えによる
事故が発生したりしないよう、構造や手順を分かりやすく丁寧に記載することを心掛けている。また、
図解や注意書きなどを適切に配置することで、誰でもスムーズに組み立てられるよう配慮している。

テレビスタンド CAPELLA 組立説明書 2023年10月

テレビスタンド 有限会社 境木工　福岡県大川市酒見376 

smk-1673
幅7 奥行4 高さ121~17１cm　

商　品　コ　ー　ド

輸　　入　　元

MDF 、  スチール

カペラCapella 

　このたびはお買い上げいただき、誠にありがとうございます。
　この商品を末永く安全にご利用いただくために、本書取扱
説明書を良くお読みいただき正しく開封・ご使用いただけます
ようお願いいたします。
　また、本書取扱説明書は必要に応じていつでも見られるよう、
大切に保管してください。

この取扱説明書は大切に保管してください

組み立て前にテレビをご確認ください

テレビの機種によっては、取り付けができない場合があります。
必ず取り付けの前に次の項目を参考に、取り付けができるかをご確認ください。

サイズ・重量・メーカー規格 をご確認ください

背面の形状や、土台が取り外せることをご確認ください

・画面サイズ : 32 型～ 65型
・重量：40㎏ 以下
・メーカーが「壁掛け対応」としている機種

・壁掛け用ネジ穴が４か所に付いている

・ネジ穴の上下、左右の間隔が10～ 40ｃｍの
  四角形に配置されている

・4か所のネジ穴に凸部がない。また、
  ネジ穴とネジ穴の間に凸部がない。

ネジ穴の一部が凸部分に
あると取り付けられません。

ネジ穴とネジ穴の間に凸部分
があると取り付けられません。

・土台が取り外せる

10～
40ｃｍ

10～
40ｃｍ

・  組み立て、設置の際は、必ず安定した平らな場所で２人以上で行ってください。
・  組み立ては製品を使用する場所で、十分なスペースを取り、床や壁などを傷つけないように厚手の布
　や段ボールなどを敷いてから行ってください。
・  取り付けの確認（２P参照）ができないテレビは取り付けないでください。
・  テレビをブラケットに取り付ける際のネジはテレビに付属している純正のもの、またはメーカが指定
　するサイズのものをホームセンター等で別途お求めください。
・  床面へのキズが気になる場合は、敷物などを敷いてご使用ください。

・  クレンザー、シンナー、ベンジン、アルコール、シンナー、ベンジン、アルコール、灯油などは使わない。
　（化学ぞうきんはその注意書きに従う）

組み立て・設置

お手入れ

・  製品を傷つけるおそれがありますので、開封にカッターは使用しないでください。
・  開封後は不良の場合を除き、返品をお受けできません。ご了承ください。 

・  火気または高温のものに近づけないでください。
・  製品の梱包用ポリ袋で遊ばないでください。また、小さなお子様の手の届かない所に保管または廃棄
　してください。頭からかぶるなどすると口や鼻を塞ぎ窒息する原因となります。 
・  製品の上に乗らないでください。転倒やケガの原因となるばかりでなく、製品の強度が劣化して破損
　の原因となります。
・  製品に寄りかかったり、物を立てかけたりしないでください。
・  可動部分の隙間に指などを入れないでください。 

・  本来の用途以外で使用しないでください。
・  屋内で使用してください。 
・  直射日光や熱、暖房機の風が直接当たらない場所に置いてください。
・  傾斜や段差がある場所では使用しないでください。
・  製品を移動させる場合、 段差がある床や、カーペット等やわらかい床面では、スライドさせずに持ち上
　げて運んでください。キャスターが破損したり、製品が倒れるおそれがあります。
・  ボルトやネジを定期的に確認し、ゆるんでいる場合は締め直してください。ボルトやネジがゆるんだ状
　態では使用しないでください。 

取り扱い上の注意事項！
開封時の注意

警　告

使用上の注意

部品
※組み立て前に全ての部品があることを確認してください。

前板× 1棚板× 1台座× 1

蝶ネジ
× 4

スペーサー（Φ6×25ｍｍ）
× 1

台座受け金具
× 2

ネジ（M6×12ｍｍ）
× 12

六角レンチ（5ｍｍ）
× 1

ワッシャー（M6）
× 4

バネワッシャー（M6）
× 4

六角レンチ（4ｍｍ）
× 1

ネジ（M6×25ｍｍ）
× 4

ネジ（M6×70ｍｍ）
× 1

ネジ（M6×50ｍｍ）
× 2

ネジ（M8×45ｍｍ）
× 4

転倒防止ワイヤー
× 1

ブラケット× 2

支柱× 1

フレーム（後）× 1 フレーム（前）× 1 棚アーム（Ｒ）× 1 棚アーム（Ｌ）× 1

組み立てかた
●必ず２人以上で組み立ててください。

×4

表 裏

※ ⑬台座受け金具 は裏表があります。
⑤ネジの頭の傾斜が合うように、
穴が広がっている方を表に向けて
取り付けてください。

※ Ⓓ支柱 は前後があります。
支柱をつなぐフレームが
あるほうが後側になります。

前

後
フレーム

具
金
用
使

× 2× 4

⑤ ⑬

前後

※ 取り付ける穴の位置で、棚の位置を前後に変えることができます。
　 棚に置く物の大きさや、コードの太さに応じて選んでください。

具
金
用
使

× 4

※ 高さが 6段階で調節できます。テレビのサイズや
　 お好みに合わせて取り付けてください。　

具
金
用
使

× 4 具
金
用
使

× 2

具
金
用
使

× 1

表 裏※ Ⓒ前板 は裏表
　 があります。
ネジ穴がある
方が裏面です。

具
金
用
使

× 4

※ 支柱の固定ネジを外す際には
　 中の支柱が滑り落ちないように
　 しっかり支えながらネジを外して
　 ください。

※ 固定ネジを外すときは下のネジを先に
外した後、上の蝶ネジをゆるめてから
中の支柱をスライドさせてください。

高さを調整し、固定ネジを付けるとき
は、先に蝶ネジを中の支柱に軽く付け
て外の支柱に差し込んでから、すべて
のネジを締め込んでください。

蝶ネジ→蝶ネジ→

←中の支柱←中の支柱

←外の支柱←外の支柱

ネジ→ネジ→

具
金
用
使

× 4

⑩

× 4

⑪

× 4

⑫

×4

A B C

°

°

※ 取り付ける穴の位置で
を上下に

傾けることができます。
お好みで見やすい角度を
選んでください。

20°

具
金
用
使

× 2

※ 本製品のセットには、テレビをブラケットに取り付ける際の
ネジは入っておりません。テレビに付属している純正のもの、
またはメーカが指定するサイズのものをホームセンター等で
別途お求めください。

※ 本製品のブラケットは国際規格「VESA規格」に
適合する形状です。

※ 

具
金
用
使

× 2

※ 本製品のセットには、ワイヤーを壁に取り付けるためのネジは
入っておりません。壁の材質に応じたネジをホームセンター
などでお求めください。

°

※ 薄型のキャスターですので
段差がある床やカーペット等
やわらかい床面ではスライド
させないでください。
破損や転倒のおそれがあり
ます。

安全上の注意

●　支柱が傾いた状態で使用しないでください

●　平らな場所で使用してください

Ⓐ台座とⒹ支柱の接続に緩みがあるとテレビの重さで傾き、破損・転倒の原因
となります。組み立て時に傾きがある場合は再度、接続部のネジをしっかり
締め直してください。

壁際の床が反りあがっている場合、壁際に近づけるとスタンド全体が傾き、
劣化や転倒の原因となります。壁際から少し離して、平らな場所で使用して
ください。

●　テレビを取り付けたまま、高さや角度の調整をしないでください
スタンドの転倒やテレビの落下のおそれがありますので、スタンドの高さや
角度の調整をするときは、必ずテレビを取り外してから行ってください。

●　テレビの取り付け、取り外しは必ず2人以上で行ってください

スタンドの転倒やテレビの落下のおそれがありますので、テレビの取り付け、
取り外しは必ず２人以上で行ってください。また、台座にキャスターがついて
いますので、スタンドが動かないようにご注意ください。

●　テレビの取り付け、取り外しは必ず2人以上で行ってください
スタンドの転倒やテレビの落下のおそれがありますので、テレビの取り付け、
取り外しは必ず２人以上で行ってください。また、台座にキャスターがついて
いますので、スタンドが動かないようにご注意ください。

バランスを崩し、転倒・落下する恐れがありますので、スタンドを持ち上げて
移動するときは、必ずテレビを取り外してから行ってください。

●　テレビを取り付けたまま、スタンドを持ち上げないでください



商品の販売ページだけでなく、購入時の注意書きの作成も担当している。例えば、配送時に商品が
部屋に入らないといった不都合が生じないよう、購入者に注意を促す内容を工夫して記載している。
サイズや設置スペースに関する具体的な情報を丁寧に示すことで、購入前に十分な確認ができる
よう配慮している

搬入についての注意事項 202２年10月



商品のレビュー記入を促すため、プレゼントキャンペーンのページを作成。
購入からプレゼント受け取りまでの手順を簡潔に説明し、ユーザーが手軽に応募できるよう
工夫した。このキャンペーンページの公開以降、レビューの記入が増加していると感じている。

レビュープレゼントキャンペーンページ 202４年８月

▼ロングページ

▼バナー


